Adorácia a modlitby za chorých

Úvodná pieseň a vyloženie Sviatosti oltárnej.

Zvolanie: Pochválená a zvelebená buď bez prestania, Najsvätejšia sviatosť oltárna. 
Odpoveď: Od tohto času až na veky vekov. Amen.

Z Písma svätého: Evanjelista Matúš nás povzbudzuje: „Keď sa zvečerilo, priniesli k nemu mnohých posadnutých zlými duchmi a on slovom vyháňal duchov a uzdravoval všetkých chorých, aby sa splnilo, čo povedal prorok Izaiáš: „On vzal na seba naše slabosti a niesol naše choroby."" (Mt 8, 16-17)

Modlitba za chorých: Pane Ježišu, veríme, že žiješ a vstal si z mŕtvych. Veríme, že si skutočne prítomný v Najsvätejšej sviatosti a v každom z nás, ktorý v teba verí. Chválime ťa a klaniame sa ti. Ďakujeme ti, že si nás stvoril, že si nás vykúpil. Vďaka ti, že i teraz nás uzdravuješ na tele i na duši. Nech sa požehnanie pokoja a lásky, zmierenia a dôvery vyleje na všetkých chorých. Vylieč ich z chorôb, ktoré teraz pôsobia na ich organizmus. Ochráň ich pred každou ďalšou chorobou! Ježišu, prosíme ťa, ak je Otcovou vôľou aby trpeli, potom im daj sily, aby niesli s láskou svoje kríže! Uzdrav všetkých chorých na svete! Ochráň svet pred epidémiami a nevyliečiteľnými chorobami! Nech naša Matka Mária vyprosí spolu s nami od Tvojej Otcovskej dobroty všetko, čo potrebujeme pre dušu i telo! Nech sa tak stane! Amen!

Pane Ježišu, Ty poznáš naše problémy. Ty nás všetkých od krstu poznáš po mene. Prosíme Ťa, aby si vstúpil do života tých chorých a trpiacich, ktorých Ti prinášame v tomto košíku a za ktorých prosíme o uzdravenie alebo milosť trpezlivosti v chorobách.

Animátor položí košík s menami chorých ku Sviatosti oltárnej.



Modlitba Korunky Božieho milosrdenstva

Na začiatku: Otče náš..., Zdravas' Mária..., Verím v Boha...
Na veľkých zrnkách: Večný Otče, obetujem ti telo a krv, dušu i božstvo tvojho najmilšieho Syna a nášho Pána Ježiša Krista, na odčinenie našich hriechov i hriechov celého sveta (1-krát).
Na malých zrnkách: Pre jeho bolestné umučenie, maj milosrdenstvo s nami i s celým svetom (10-krát).
Na zakončenie: Svätý Bože, Svätý Mocný, Svätý Nesmrteľný, zmiluj sa nad nami i nad celým svetom (3-krát).

(Pieseň)

Modlitba na úmysel sv. Otca: Otče náš..., Zdravas' Mária..., Sláva... Pane Ježišu Kriste! Vypočuj Svätého Otca pápeža ... vo všetkom, o čo bude prosiť v tvojom Mene od Nebeského Otca. Lebo Ty žiješ a kraľuješ na veky vekov. 
Odpoveď: Amen.

Modlitba pred požehnaním: Modlime sa: Pane a Bože náš, veríme a vyznávame, že tvoj Syn Ježiš Kristus, ktorý sa pre nás narodil z Márie Panny a trpel na kríži, je prítomný v najsvätejšej Sviatosti; daj, aby sme z tohto božského prameňa čerpali večnú spásu. Skrze Krista, nášho Pána. Odpoveď: Amen.

Požehnanie so Sviatosťou oltárnou a uloženie Sviatosti do Svätostánku.

(Pieseň)
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